
Power BI Desktop2025年度企業アンケート調査結果

大阪経済大学の卒業生が在籍している企業様・団体様を主としてアンケート調査を実施し、

本学の全学DP（ディプロマ・ポリシー）に定める力について、過去に採用した本学卒業生が各能力を
どの程度身につけているか、ご意見をいただきました。

〈調査概要〉

●調査対象：2025年2月12日（水）～14日（金）、17日（月）～21日（金）に実施した学内合同企業説明会にご参加いただいた企業・団体の採用担当者様（回答数：261/264件）
●調査項目：Q1.過去に本学学生を採用したことがありますか？
　　　　　  Q2.過去に採用した本学学生に対する満足度をお聞かせください。
　　　　　  Q3.本学の全学DPに定める力について、過去に採用した本学学生が各能力をどの程度身につけていると思われるかお聞かせください。
                    Q4.過去に採用した本学学生の印象をお聞かせください。（自由記述）※学内公開のみ

※DP（ディプロマ・ポリシー）：どのような力を身に付けた者に卒業を認定し、学位を授与するのかを定める基本的な方針。
         （全学DP1）新しい時代を生きる職業人として必要な思考力と課題解決能力
                         ・実践的な思考法を身に付け現代社会の諸問題を発見し、課題解決の道筋を立てることができる。

       （全学DP2）各学問分野における実学的な専門知識と技能
                        ・幅広い教養と専門分野に関する科学的な知識・技能を身に付け、社会生活に役立てることができる。

      （全学DP3）社会とつながり、多様な人々と協働できる人間力
                        ・多様性を尊重し、主体的に他者と関わり、地域社会・企業社会・国際社会とつながることができる。
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Q3.本学の全学DPに定める力について、過去に採用した本学学生が各能力をどの程度身につけているかQ1.本学学生の採用有無

Q2.過去に採用した本学学生の満足度
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